

07:00 通讯员 屈菲菲 快报记者 田雪亭为你报道

16岁的“老”爸 有个1岁多的娃

在火车上,他还扔下孩子自己找地方睡觉去了

16岁的小伙子,竟然已经是一个15个月大的婴儿的父亲,这就够让人无语的了。更让人大跌眼镜的是,这个年轻爸爸居然将婴儿独自丢在列车车厢一个座位上“占位子”,自己则跑到另外一节车厢睡觉。

10月28日凌晨,在南京西开往广州的K527次列车上,旅客大多都进入了梦乡。4时许,6号车厢突然传来孩子的啼哭声。一个女乘客跑过去一看,一个包在襁褓中的婴儿正躺在座位上哭闹,周围没有大人看护。女乘客估计孩子家长去了厕所,赶紧把孩子抱在怀中,谁知抱了半个多小时,还不见家长前来。女乘客感觉不对劲,就挨个询问其他乘客,居然没有一个人知道孩子是谁的,“难道是个弃婴?”

乘警卢奇接到乘客报警后来到该节车厢,他打开襁褓,看到里面包着一个体格健康的男婴,另外还有一部手机,但是手机已经没有电了。乘警赶紧将手机卡取出安放在自己手机中,但卡中并没有记录号码。深更半夜,又不能广播寻人,唯一的线索就是这部没电的手机。于是,乘警找来万能充电器给手机充好电后,找到了一个名称叫“家”的无锡座机电话。打过去,接电话的老太太是婴儿的奶奶,老太太说孩子是被他父亲带出家的,准备坐火车去广州打工。但孩子的父亲在哪呢?正当大家不知所措时,一个十几岁的小伙子走过来,看到乘警抱着孩子,感到很奇怪,“你们干吗抱着我儿子?”此言一出,所有人都大跌眼镜。

据了解,小伙子姓陈,今年才16岁,家住无锡农村。一年前,他在邻村里谈了个15岁的女朋友,交往一段时间后,女孩怀孕了,之后生下了这个男婴。女孩被家人赶走,男婴则丢给了陈某。陈某家境很困难,和家人商量后决定带着仅15个月大的儿子外出到广州打工。当天凌晨从无锡车站上车后,陈某就把婴儿放在硬座座位上睡觉,自己则跑到旁边较空的车厢躺下睡觉,直至回来发现乘警抱着他的儿子。陈某说,因为东西较多,他懒得来回搬动,而将儿子丢在座位上睡觉,纯粹是为了“占位子”,这个说法让乘警和周围乘客哭笑不得,最终,乘警还是找来一位女乘务员,帮助照料这个孩子,而陈某则一如既往地找地方睡觉去了。

16:00 见习记者 季铖为你报道

失恋男大桥快车道上“散步” 好的哥开着车一路“掩护”

前晚8点半左右,在大桥南堡上有一名男子在快车道上走着,高速行驶的汽车一辆辆从他身边穿过,十分危险。一位好心的哥发现后,一路开车跟着这名男子,防止他被后面的汽车撞到。

这位好心的哥的哥名叫李彤,当时他正好刚开上大桥,隐约好像看到前面有人在走,他下意识加了脚油门开上前,结果看到是一名男子低着头在快车道上走着。“小伙子你干什么呢?不怕车子撞人啊。”李彤开到了该男子身后,摇下车窗探出头喊道。但

该男子什么反应都没有,继续低着头走。“喂,听不到吗?很危险啊。”李彤又喊了两声,但还是没有得到回应。

无奈之下,李彤只能打开双跳,放慢车速,跟在该男子身后,“快车道上车子都快,我不跟着他,被撞了怎么办?”随后,李彤掏出手机报警。很快,下关区特巡警赶到现场,拦下了该男子。

该男子表情木讷,面对民警的询问,只是一个劲地回答“不知道”,随后,民警将该男子带回了大桥公安处。在公安处,该男子仍然不开口讲话,民警在他

钱包里找到了一张宾馆的门卡,之后终于联系上了男子的一位朋友。据了解,该男子姓绍,33岁,在温州一所高校工作,前几天刚失恋,女友和他分手后他就来了南京。前几天他就喊上朋友一起到南京,但没有找到女友。他精神受到强烈刺激,想跳桥自杀,这才干出了出格的事情。

“我们从下午就开始找他了。”随后,该男子的朋友赶到公安处,对李彤表示了感谢。“没什么,我就是少做了一会儿生意。”随后,民警对该男子进行了教育。(朱先生线索费50元)

10:45 快报记者 安莹为你报道

南京暂未发现强生问题隐形眼镜

继强生(香港)有限公司今年8月19日主动回收“1 Day Acuvue TruEye”隐形眼镜后,香港卫生署近日又接到该公司通知,需要增加回收有关产品的批次。受影响的批次在爱尔兰生产,批号为492237至492498及502080至502269,当中包括8月19日该公司公布回收16个批次的产品。这些批号是打印在产品盒旁号码的头6位数字。

昨天,记者在南京眼镜市

场调查了解,未发现强生出现问题批次的隐形眼镜。

南京市药监局工作人员表示,按国家医疗器械分类管理目录,隐形眼镜属于Ⅲ类医疗器械,企业销售的隐形眼镜必须有产品注册号,国产的以国食药监械(准)字开头,进口隐形眼镜如在我国销售,也必须在我国重新注册,产品注册号以国食药监械(进)字开头,那些没有任何中文标志的隐形眼镜,是不允许销售

的。消费者在购买隐形眼镜时要注意识别标识。

江苏省中医院眼科专家也提醒广大隐形眼镜佩戴者,一是要注意清洁,尽量不戴着过夜,取、戴镜片前,必须清洁双手,用镜片清洗液清洁镜片;二是当发现眼部不适,如出现充血、有异物感、流泪、畏光,或分泌物增多等症时,应立即停戴,适当滴抗生素眼药水,及时到医院就医。

》最近南京“火气”有点旺

18:00 快报记者 李绍富为你报道

汽车厂失火,腾起“蘑菇云”



蘑菇云一样的浓烟腾空而起 读者赵先生供图

“失火啦,胜太西路一家汽车厂的车间起火啦,浓烟直滚,你们赶快来救火。”昨天中午,南京市消防支队江宁开发区中队接到报警后,立刻派出消防官兵奔赴现场灭火。

火灾发生在上午11点左右,地点位于江宁开发区胜太西路靠近机场高速附近。据在胜太西路一带保洁的环卫工周女士介绍,起火的是一家汽车工厂靠近西南面的车间。“起初烟并不是很大,只听到里面的工人喊救火,可没几分钟,厂区内上空便浓烟滚滚,黑烟像蘑菇云一样从车间顶部往空中升腾。”周女士说,当时附近一片天空都被浓烟覆盖,场面看起来有些吓人。不过,周女士称,只看到浓烟没看到火,而且空气里有塑料和油漆的味道。

几分钟后,警笛声由远而近,3辆消防车呼啸而至,直奔失火的汽车厂而去。紧接着,两辆警车也赶到了厂区,火很快被扑灭。经消防调查发现,起火的是该汽车厂一个在建车间,过火面积不到100平米。该车间正在进行最后的装潢工作,可能是装修工人操作不慎才引发了火灾。起火的车间内堆放一些装潢材料,所以燃烧时产生了大量浓烟。

所幸的是,火灾未造成人员伤亡。因该车间尚未投入使用,所以财产损失也不是很大。事发后,该汽车厂已在全厂范围内进行消防隐患排查。目前,火灾的具体原因,相关部门仍在进一步调查中。

(任先生线索费60元)

16:30 快报记者 顾元森为你报道

船厂也失火,货船受轻伤

汽车厂的火刚灭了没多久,船厂又“冒火”了:昨天下午两点多,位于下关金陵船厂内的江边,一艘在建的货船突然冒起滚滚浓烟。

一名工人告诉记者,这艘起火的货船排水量是5.7万吨,属于中等规模。家住附近的张先生称,当时他看到江边的一艘船上冒出了很浓的黑烟,黑烟隔着好几里路都能看得到。很快,3辆消防车赶到现场,过了20多分钟后,船上的烟慢慢变淡。“听说是工人在施工时不慎引燃了油漆,结果烧了起来。”张

先生称。

昨天下午3点多,记者来到金陵船厂时,3辆消防车正缓缓驶出厂区。船厂的门卫拦住记者,不准外人进入厂区。记者来到厂外的高处,此时江边的船上已经不冒烟了。金陵船厂有关人士告诉记者,货船的确失火了,除了一名工人受伤外,没有其他人员伤亡,船上严格按照规定布置了灭火器等,因扑救及时,船体的损失不大。目前有关部门正在进一步调查事故原因。

(张先生线索费50元)

20:00 快报记者 田雪亭为你报道

九个月南京烧了377把火 市民还要多多防范

今年1月至9月,南京共发生火灾377起!昨天,记者从南京公安消防局获悉,今年火情较多,情况不容乐观,希望市民多加防范,并配合消防部门工作。据介绍,377起火

灾共造成9人死亡,8人受伤,直接财产损失609.9万元。与去年同期相比,火灾起数上升43.9%,死亡人数上升125%,受伤人数上升60%,直接财产损失下降41.7%。

苏宁周末VIP会员团购惠 助力家装节开幕

近年来,团购已成为商界运营较为成熟的一种消费模式,以更低的价格,吸引一定数量以上的消费者,另一方面也以庞大的消费规模争取到供货商更多的优惠资源。在这样的商业模式精神指导下,苏宁作为家电经销商,坚持顾客第一,本周五晚18:00集结全城的苏宁会员汇聚苏宁,启动会员VIP超级团购盛宴。苏宁会员专享的更具人性化的服务,超值的购物豪礼、专享的会员特权,众多惊喜回馈全城苏宁会员。另悉,随着苏宁电器金秋家装节的持续开展,消费者的购物热情也不断高涨,家装节的各项活动也在如火如荼地展开,更多贴心服务走进百姓生活。

苏宁会员VIP超级团购盛宴,会员特权全城共享

十一刚过,存在着有一部分未能及时购买家电的消费者,心里不免有错过了十一黄金周节点促销的遗憾。那现在在十月的最后一周,在苏宁电器购买电器,依旧能享受到与十一相媲美的价格实惠。此次,苏宁特别针对全城140多万苏宁会员,于10月29日晚18:00正式启动VIP超级团购盛宴。盛宴的第一道大餐便是,在团购时间开始之前,凭借苏宁会员阳光卡和SVIP卡,到苏宁电器各门店预约登记,即可获得100元心意券直抵现金使用;另外,还有预充值十倍翻活动,即日起至团购开始前,在苏宁电器各门店或店外指定的预售点登

记预购商品并预交小额定金,即可获得10倍增值礼金券和心意礼品一份,活动期间可直接现金使用。第二道大餐,使用苏宁会员卡内积分购物,150分兑现1元,还能获得精美礼品一份。参加以旧换新,只要是苏宁会员,除高额补贴外,还能领取礼品一份。第三道美味,购传统家电,满3999元,即可获赠小冰箱;满8999元可获赠32英寸液晶。凭活动期间任意购物发票还能参加现场抽取金条活动。

除了享受上述购物大餐,苏宁还将为您提供人性化的服务,消费者在选购之余可以到苏宁电器会员VIP专区小憩,苏宁为您准备好了精美的点心、糖果、水果及饮料,让会员充分

尊享会员权利,让购物之旅更加轻松愉悦。家装基金、家电保养进社区,苏宁就在您身边

另外,本周苏宁电器推出以“幸福·梦家”为主题的家电家装节,为贴近百姓生活,让更多的消费者免去舟车劳顿,便可享受贴心爱家服务。此次苏宁电器将在南京市范围内选择20个小区,将家电服务进驻百姓生活圈。小区居民凭本人身份证即可在小区内指定地点办理家装基金增值服务,为自己的爱家预交一份定金,便可获得苏宁提供的10倍家装基金和一份好礼,基金可在购置家电时抵货款使用。同时,还有苏宁电器的专业团队到小区进行现场家电保

养和以旧换新服务咨询,消费者现场预约办理以旧换新服务可获得精美礼品一份。

此外,针对新婚有家装需求的消费者,凭借今年的结婚证,到苏宁电器即可获赠一定金额的新婚爱家基金,苏宁家电设计师,为您提供专业的家电整体解决方案。此次苏宁家装节,严把“节能”关,从为消费者省钱省新的角度出发,推出多款优惠节能套餐,在加赠豪礼的同时,还可享受整套家电1年的免费保养服务。针对没有套购需求的消费者,苏宁电器还适时推出了购家电享一年2次免费保养服务,再加上半价购“阳光包”,全面延长家电维修,双管齐下,彰显苏宁贴心服务至真至诚。